

# 職辭川香薛大擴議爭科南

中留慰和哲魏 決否被案距間墩橋短縮會科國且 行可不案方振減組小案專院政認



為政策負責

國科會副主委薛香川認為解決高鐵振動問題唯一有效的方案是縮短橋墩跨距，但不被接受，所以請辭。

【記者陳競新／香港報導】「中」美關係浮動之際，中共國家主席江澤民昨日打破布希政府有意調整對中共戰略以來的沉默，重申中共對美政策的一貫態度，呼籲美方妥善處理分歧。

正在香港參加「財富論壇」的江澤民說：「我們高度重視發展中美關係，主張從戰略高度和長遠角度看待中美關係，妥善地、重申中國總統柯林頓會面；他昨天在論壇會場見到美國總統布希，並與布希進行了會面。」江澤民說：「兩國在中美三個聯合公報原則和國際關係準則的基礎上，保持和發展一個健康、穩定的雙邊關係，以達成重大改變。江澤民強調：「發展中美關係符合兩國人民的共同利益，對亞太地區和世界和平、穩定與繁榮至關重要。」

江澤民特別提到外資在大陸的商機。

江澤民說：「兩國在中美三個聯合公報原則和國際關係準則的基礎上，保持和發展一個健康、穩定的雙邊關係，以達成重大改變。江澤民強調：「發展中美關係符合兩國人民的共同利益，對亞太地區和世界和平、穩定與繁榮至關重要。」

江澤民特別提到外資在大陸的商機。

江澤民特別提到外資在